
ANALYSIS OF FEEDBACK ABOUT SYLLABUS AND IYTS 

TTRANSACTION DURING 2021 

1. FROM STUDENTS: about 70.7% students agreed that the Syllabus is 

optimally designed for Undergraduate standard. 61.8% students agreed 

that the curriculum is designed to enhance the employability of the 

students. 54.5 % students believe that the teachers use Modern teaching 

aids, power point presentations, web-resources, multi-media, e-content 

during teaching learning process etc. The assessment and evaluation 

process is fair and unbiased was agreed by 60.6% students and 9.3% 

strongly agree with this. 65.3% students agreed that the teachers give 

regular and timely feedback on the performance of the students. 

However only 59.1% students believe that the teachers encourage 

students participate in extra-curricular, co-curricular activities and 

research projects 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

2. FROM TEACHERS: 86.9% teachers are in synergy that the syllabus 

taught is as per the need of students and 95.7% teachers believe the 

courses taught are in conformity with the learning outcomes . Only 21% 

teachers have been part of designing of the curriculum and 77.8% believe 

that the curriculum development procedure needs improvement. 43.4% 

teachers agree that the curriculum provides opportunity for the 

conducting research and project related activities. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. FROM ALUMNI: 23.1% alumni students strongly agree while as 61.5% 

agree that the Syllabus studied by them was relevant to the professional 

life. 75 % alumni of the college believe that the aims and objectives of 

the syllabus were well defined and clear to the teachers and students. 

The prescribed books were relevant, updated and appropriate agreed by 

66.7% alumni students. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


